

回望过去,硕果累累,展望未来,砥砺前行……

2018,接庄街道值得期待

本报记者 孟杰

省级乡村连片治理项目争得全市第一,市级脱贫攻坚先进集体全区唯一,城乡结合部创城全市第一。回首已经过去的2017,济宁高新区接庄街道硕果累累。展望2018,接庄街道将发力重点工程和重点项目的建设,发挥区位优势,做好经济文章,力争主要经济指标增幅增速在全市领先,综合实力稳居前十强。



回首2017,接庄街道有这些亮点



1.环保网格化“三个一”工作法在全省推广。

在中央环保巡查和环保部强化督查中接庄均是“零案件”乡镇,全省环保治理现场会在接庄召开。

2.非公党建示范点建设走在全市前列。

成立“谢华亮党建工作室”,把党建政治优势转化为企业发展优势,构建起党的组织和工作“双覆盖”格局。

3.信访维稳工作受到省委、省政府表彰。

5月份接庄被授予“全省信访工作先进集体”,是全市8个受奖单位之一。

4.以全市第一名的成绩争得省级乡村连片治理资金1000万元。

优选镇域东部、泗河沿岸具有独特人文景观和自然风光的7个村庄,打造泗河生态走廊。

5.获得高新区唯一的市级扶贫先进单位。

实施“631扶贫工作法”,634户1499人实现了稳定脱贫,成为全区唯一获得济宁市脱贫攻坚先进集体称号的街道。

6.成功申报市级文明单位。

通过大力实施文明单位创建,形成了“知荣辱、树新风、促和谐、兴接庄”的良好社会风尚,全市文明单位公示现已结束,预示着接庄申报市级文明单位成功。

7.获得全市城乡结合部创城第一名的成绩。

修建府前路、银行路等市政设施,硬化镇驻地,结束了“接庄驻地无柏油路”的历史,对八里营等创城区域进行美化硬化,在全市暗访测评中,获得城乡结合部镇街全市第一名的成绩。

